
Pacqer qeHb! Ha oxa3aHre nnartoi ycnyrtl

(rauueuoearue nnarHofi ycnyru)
llnaHoeoe Kon-Bo BocnhraHHuKoB
Hopua epeueHh Ha oKa3aHue ycnyrlr
Konuqecrso eauatuh B Mecqll

18,{en.
30 unu.
4 gauetna

Ns n/n

HauMexoeaHhe grarei 3arpar E4uuuqa u3MepeHun floragatenu

3arparur Ha onary rpvla ocHoBHoro neDcoHana ry6neft 99 45
2. 3arparur MarepuanbHbtx 3anacoB a )y6nefi 0,00

3

JyMMa HaqrcneHHof aMopJt43aqrx ooopyAoBaHhr,
,cnonb3yeMoro nplr oKa3aHuu nnarHoi vcnvru

ry6neI
0,00

larna4tue 3arparbt, orHoct4Mbte Ha nnarHvto vcnvrv ov6nefi 46,40

). zlroro garoar ov6nefi 145 85

Perra6enuuoqrs o/o 20%

6 3arparur c vqeroM peHra6enuuocrn py6nefi 175,02

7 flnaHoeoe KonuqecrBo oKa3btBaeMbtx vglvr saHgt4fi s tvtec. 4

8. Lleua nnarnoi vcnvru
py6neft sa 1 ycnyry e

Mec. 700



PACq ETA CTOI4MOCTI,I NNATHO]4 YCTYrI
Kpvxor xopeorDadrs <<Hoglle rorocaD

i:x"-::#;H,T'Jl]"u"*,oKa3aHh9nnaTHoiycnyrra(pa6orur)

Har,rMeHoBaHue Aofl )|(HocTr4 upeAHrs sapaooTHar nnara,
BKnrc'{49 HaquGneHu9 Ha

Bbrnflarbr no onnare rpyAa,
py6nefr a uecnq

Mecfi{Hh[4 (poHA

pa6o'{ero
BpeMeHu ,M14Hyr

HOpMa

BpeMeHu Ha

0KaSaHUe

nnarnoi
ycnyrH, MuHrr

3arparbr Ha

onnary rpyAa
nepcoHana,
py6nefi
(6) = (2) : (3) x
(4)

2 3 4
1. Mvg.ovkoeoaurenu 26957.( 8064 99 45
2
14roro 99 45

3. Pacver cyutvtu naqucnennoi aMopru3aquu o6yAoBaHr4r, ucnonb3yeMoro nph oKaoaHux nnarxofi ycnyrra(pa6orur)

4. Pacqer HaKnaAHbtx 3arpar, HeoxoA14MbrxAne o6ecneqeHxs AerrenbHocn4 yqpelt14eHun npu oKa3aHuu nnarHoi ycnyna (pa6oru)

\o n/n HauMeHoeaHhe crarefr saroz lvnma

1

lporHoS 3arpar Ha

lAM14CTpaThBHO-

12332.8A

lpornos sarpar
)Oqexo3ricrBeHHoro
.la3HaqeHt49 't 190,90

J

I lporHoS cyMMbl
HaqucneHHoi aMopru3aq,|h
hMyr4ecTBa

oOu{exo3eficrBeHHoro
Ha3HaqeHu9

4

flponroe cyMMapHoro OoHAa
onnarbr TpyAa ocHoro
neDcoHana 28 987.5(

5

Kos$Ququerlr HaKnaAHbrx
3arpar (5) = ((1) + (2) + (3))
14\ 04i

l.

SaTpaTbr Ha ocHoBHor4

nepcoHan, y'{acTBylou{14i B

npeaocToBneHuu nnarHot 99,4a

l4roro xarna4xbx 3arpar (7)

= (5) x (6) 46,4C

2. Paeter sarpar Ha MarepuanbHbre aanacbr, nonHocrblo norpe6nneuure B npoqecce oKa3aHue nnarHofi ycnyrra (pa6orur)

Jl4A MaTepuanbHbtx 3anacoB HauMeHoBaHu Bapa,
SOCTaBnrrcqero
\rarepilaflbHbri 3anac

=A14H14qa
43MepeHUt

lopua
rorpe6nexur

f,obeM oKa3aHut
]naTHbrx ycnyr
ta HopMy
lpeMeHu

L{eHa 3a
aAuHuqy

Jcero 3arpaT
uaTep14aflbHbr]
tanacoB

:7) = (4) x (5) x
'6)

1 2 4 5 6 7

0
0c
0c

4roro 0c

Hauuexoaanue o6opy4oeanun l-o4oaan xoprua
t43HOCa,

npoqeHroB

Fo4oaan
HOpMa

BpeMeHlr

Pa6orbl
o6opyAoBaHlr
t. r{acoB

trpeMe paooTbl
ooopyAoBaHhn B

npoqecoe
oKa3aHufl
nnarHoi ycnyrn,
qacoB

JyMMa
lattxcneHHoi
lMopTx3aqIx
i6)=(2)x(3)
( (4) :(5)

3 4 c 6
I
2

Aroro



PacnpegeneHre cpegcrB

1 8 eocnhraFtHrKoB B 12 601,70

Ha-ryrcnenue ira saprrrarv - 30.2yo

rrJrarbr 6es Ha.il,IcreH[ft

2. OonI ruarepaaJrbnoro o$ecub.renur.{OV B Mec.

\y


